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S04 Auditor Fiscal

Instrucoes

Confira o nimero que vocé obteve no ato da
inscricdo com o que esta indicado no cartao-
resposta.

* A duracdo da prova inclui o tempo para o preenchimento
do cartdo-resposta.

Para fazer a prova vocé usara:

= este caderno de prova.
= um cartdo-resposta que contém o seu nome, nimero
de inscricdo e espaco para assinatura.

Verifique, no caderno de prova, se:

= faltam folhas e a sequéncia de questdes esta correta.
= hd imperfeicdes graficas que possam causar davidas.
Comunique imediatamente ao
fiscal qualquer irregularidade!

Atencao!

= Ndo é permitido qualquer tipo de consulta durante
a realizacdo da prova.

= Para cada questdo sdo apresentadas 5 alternativas
diferentes de respostas (a, b, ¢, d, ). Apenas uma
delas constitui a resposta correta em relacdo ao
enunciado da questdo.

= A interpretacdo das questoes é parte integrante da
prova, ndo sendo permitidas perguntas aos fiscais.

= Ndo destaque folhas da prova.

Ao terminar a prova, entregue ao fiscal o caderno
de prova completo e o cartdo-resposta devidamente
preenchido e assinado.

@ 19 de dezembro IV' 35 questoes

@ 15h30 as 19h 9 3h30 de duracao*

Prefeitura de

TIJUCAS

CONCURSO
PUBLICO
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Lingua Portuguesa 10 questdes

Texto 1
IDHM em Tijucas

A escolaridade da populacao adulta é importante indi-
cador de acesso a conhecimento e também compde

o IDHM Educagao. Em 2010, 55,11% da populagao de
18 anos ou mais de idade tinha completado o ensino
fundamental e 38,05% o ensino médio. Em Santa
Catarina, 58,87% e 40,41%, respectivamente. Esse indi-
cador carrega uma grande inércia, em funcdo do peso
das geragOes mais antigas e de menos escolaridade.

A taxa de analfabetismo da populacdo de 18 anos ou
mais diminuiu 8,95% nas ultimas duas décadas.

Os anos esperados de estudo indicam o numero de
anos que a crianga que inicia a vida escolar no ano de
referéncia tende a completar. Em 2010, Tijucas tinha
9,73 anos esperados de estudo, em 2000 tinha 9,44
anos e em 1991 tinha 9,79 anos. Enquanto que Santa
Catarina, tinha 10,24 anos esperados de estudo em
2010, 10,13 anos em 2000 e 9,93 anos em 1991.

Disponivel em: <https://professordegeografiaatual.blogspot.com/
2013/08/atlas-do-desenvolvimento-humano.html.
Acesso em: 21 nov. 2021. [Adaptado].

1. Sobre o texto 1, assinale a alternativa correta.

a. O Mais da metade da populacéo adulta de Tijucas
tinha completado o ensino médio em 2010.

b. Em Tijucas, o ano de referéncia para as crian-
cas completarem seus estudos aumentou no
periodo de 2000 a 2010.

c. O Considerando o ano de 2010, o indicador de
acesso da populacdo adulta ao ensino funda-
mental em Santa Catarina era inferior ao indica-
dor de Tijucas.

d. O A taxa de analfabetismo em Tijucas aumentou
no periodo de 1991 a 2010 devido a falta de
iniciativa da populagao adulta.

e. O Em relacéo a populacido com idade superior a
18 anos, o indice de Desenvolvimento Humano
Municipal em Educacgdo de Tijucas em 2010
apresentou indicadores superiores a média do
Estado de Santa Catarina.

Texto 2

Aumentar teto para pagar auxilio prejudicara
os mais pobres, alertam economistas

A alta do délar e a pressao fiscal com o aumento das
despesas do governo, devido a mudanca no teto de
gastos para pagar auxilio de R$ 400 prometido pelo
presidente, a pouco mais de um ano das elei¢des,
levam bancos e consultorias a projetarem mais infla-
¢do e aumento acima do previsto nas taxas de juros.

Algumas casas projetam juros acima de 10% em

2022 e o estouro da meta de inflagao, além deste ano,
também em 2022. Resultado: os mais pobres, que
deveriam ser os beneficiados pela medida do governo,
poderao acabar sendo os mais prejudicados, pois a
inflacdo corrdi o valor do dinheiro, especialmente da
populagao alvo do auxilio prometido. E toda a econo-
mia sofre com altas nas taxas de juros, a Unica alterna-
tiva do Banco Central para tentar conter os aumentos
de precos, ja elevados.

Veja a opiniao de Marcelo Neri, ex-presidente do Ipea,
sobre os efeitos das recentes medidas do governo:

-"“Eu acho que a gente talvez nao esteja fazendo nem
uma coisa econdmica nem social. A gente estd criando
uma grande incerteza, que é ruim para todo mundo.
Perdem as financas publicas, a economia, perdem as
pessoas, em particular os mais pobres. Entao, eu acho
que a gente ndo estd numa boa agenda nem econé-
mica nem social. O risco é de um efeito bumerangue.
O dinheiro, que deveria ajudar, acaba perdendo valor
por causa da inflacao”.

Disponivel em: https://economia.ig.com.br/2021-10-23/aumentar-
teto-auxilio-pobres-economistas.html. Acesso em: 24 nov. 2021.
[Adaptado].

2. O aumento do teto para pagar auxilio aos mais
pobres pode prejudica-los porque:

a medida gera inflagao.

provoca retragao na economia.

o governo terd que mudar a politica econdmica.
os bancos projetam uma inflacdo acima de 10%
em 2022.

obriga o Banco Central a aumentar os juros

para conter o consumo.

o0 oo
0 000~
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3. Assinale a pergunta que pode ser respondida com
base no texto 2.

a. O Qual seria a melhor agenda econdémica e social
do governo para o préximo ano?

Com a inflacdo elevada, quais sao os setores da
economia que mais lucram?

Quiais os critérios adotados pelo governo para
assegurar um auxilio de R$ 400?

O que tem levado os bancos e consultorias a
projetarem crescimento da inflacdo?

De acordo com o ex-presidente do Ipea, quais
as medidas que o governo deveria tomar para
evitar a subida dos precos?

b.

o
O 0O
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4. Assinale a alternativa correta.

a. Em “O dinheiro, que deveria ajudar, acaba per-
dendo valor por causa da inflagao’, ocorre uma
oracao subordinada adjetiva explicativa.

b. O Em*“Aalta do ddlar e a pressao fiscal [...] levam
bancos e consultorias a projetarem mais infla-
¢ao e aumento acima do previsto nas taxas de
juros”, os dois verbos concordam em pessoa e
numero com 0 mesmo sujeito.

c. O No periodo“E toda a economia sofre com altas
nas taxas de juros, a Unica alternativa do Banco
Central para tentar conter os aumentos de pre-
¢os, ja elevados’, o termo destacado deve ser
empregado no feminino para concordas com o
substantivo “taxas”.

d. O Na frase“Eu acho que a gente talvez ndo esteja
fazendo nem uma coisa econ6mica nem social’,
ocorre erro de pontuacdo, uma vez que a con-
juncdo “nem” deve, obrigatoriamente, ser pre-
cedida de virgula.

e. O Em*“A gente esta criando uma grande incerteza,
que é ruim para todo mundo’, a oracdo iniciada
pela conjuncao “que” é subordinada adverbial
consecutiva.

5. Assinale a alternativa em que todas as palavras
estdo corretamente acentuadas.

a. O concluiram - (tu) veras - (ele) sabia

tapioca - assembléia

viliva « (ela) contém « chapéu - refém « gratuito
rubrica - distraidos « perd6o « sobrepor « martir
equilatero « bem-te-vis +(eles) reléem «

(0s) pélos « semaforo

assépticas « intransponivel « elétrons «

béncao - atras

oo
oao
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6. Analise o texto abaixo:

Tenho a esperancade que............ccooooveveeeeeeeecveneeenennne. .
informado de qUE N3O ..., .hada
em acréscimo ao que ja foi previsto em contrato, mas
............................................... 2D e

Assinale a alternativa que completa corretamente as
lacunas do texto.

Ihes tenha - dar-lhes-ei - proponho « ouvi-los
tenha-os « Ihes darei - me proponho -0s ouvir
os tenha - Ihes darei « proponho-me - ouvi-los
os tenha « Ihes darei - me proponho - os ouvir
tenha-lhes - dar-lhes-ei « proponho-me «
ouvir-lhes

Pongoow
O0orOo0O

7. Assinale a frase correta quanto a concordancia
verbal.

a. O Sonhos, ideais, aspiracdes, nada mais lhe
restaram.

Devido a pandemia, ja ndo se faz mais reunides
presenciais.

Para combater o mosquito Aedes aegypti,
devem haver medidas mais incisivas e radicais.
Fui informado de que ainda nao se discuti-
ram os percentuais de correcdo da folha de
pagamento.

As empresas tem passado dificuldades para
cumprir os prazos de entrega, pois falta traba-
Ihadores qualificados.

b.

o
O 0O
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8. Assinale a frase na qual ocorre uma oragédo subordi-
nada substantiva objetiva direta.

a. [0 Fios metalicos realizam o corte das pecas em
dimensodes pré-estabelecidas, conforme deter-
mina a norma ABNT do setor.

b. Com as previsdes de chuvas regulares nos pro-
Ximos meses, espero que a proxima safra seja
melhor do que a anterior.

c. O O processo de secagem é muito importante e
precisa ser atentamente observado para que se
evitem defeitos nas pecas ceramicas.

d. O Nos misturadores a argila e a &gua s&o mistura-
das, formando assim o “traco” ideal para pordu-
zir tijolos ceramicos.

e. O Aargila é descarregada pelos caminhées e
armazenada a céu aberto, em area que fica
préxima ao local de producao.
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9. Relacione as colunas abaixo quanto aos vicios de
linguagem.

Coluna 1 Vicios de Linguagem

cacofonia

ambiguidade

barbarismo

solecismo de concordancia
arcaismo

kN~

Coluna 2 Frases

() Asirigaita, que se dirigia ao toucador, sentou a
beira da cdmoda.

() Assustado, o inimigo fidagal gritou: — Esteje
preso!

() Navezpassada, ela tinha muitos dolares na
bolsa.

() Mefaca o favor de descobrir onde haviam
mais agentes penitencidrios do que presos.

() Prefeitura comeca a pagar prejuizo de moto-
ristas com buracos de rua.

Assinale a alternativa que indica a sequéncia correta,
de cima para baixo.

a.d 1.2.3.4.5
b.[dJ 3:5:4.2-1
¢ ™ 5.3-1-4.2
d O 5:4.1.3.2
e.[d 5:4.3.2.1

10. Assinale a frase correta quanto ao uso da crase.

a

a. Essa fruta ndo é igual a que eu colhi, as pressas,

a beira da cerca.

b. O Ha duas semanas, fui a Belém do Para onde
pude provar um prato de mani¢oba a moda
local.

c. O Devido a condicées climaticas adversas, a
maquina ndo foi entregue a secretaria a tempo.

d. O Esta religido é semelhante a dos hindus, mas a
que se pratica na Mongdlia é a mesma que se
pratica no Curdistao.

e. Avisou a todos que a partida de futebol que
deveria ter acontecido ontem a noite foi trans-
ferida para amanhg, as 15 horas.

Temas de Atualidade

5 questoes

11. Assinale a alternativa correta sobre a economia
catarinense em nossos dias.

a. O

b. O

d &

A atividade econémica no primeiro semes-

tre de 2021 teve algum crescimento, mas
muito inferior aos indices alcancados pelo
pais. Estados como o Rio Grande do Sul, Bahia,
Ceard e Rondonia tiveram crescimentos mais
significativos.

Os efeitos da COVID-19 ainda nao foram supe-
rados pela economia catarinense que viu, no
primeiro semestre de 2021, os indices de ativi-
dade econdmica despencarem, mesmo se com-
parados aos de 2020.

A industria catarinense vive, em 2021, uma
profunda crise, que se traduz pela queda da
producdo industrial, baixas vendas do comér-
cio e desemprego em larga escala no setor de
Servicos.

O indice de atividade econémica (IBC) em Santa
Catarina avancou, de janeiro a junho de 2021,
em comparacao com o do ano passado no
mesmo periodo e em ritmo superior ao do Brasil.
A recente (setembro de 2021) proibicao de
exportacdo da carne suina catarinense para a
China, Chile, Filipinas e Japao abalou profun-
damente a agroindustria e teve como reflexo o
declinio da atividade econémica catarinense.

12. Assinale a alternativa correta sobre o Municipio
deTijucas.

a ™

b. O

< O

d.Od

O municipio de Tijucas esta localizado na
mesorregiao da Grande Florianépolis e tem
como base da sua economia o setor de servigos.
O municipio de Tijucas esta localizado na
mesorregiao da Foz do Itajai e tem como base
da sua economia o setor de servicos.

O municipio de Tijucas esta localizado na
mesorregiao da Foz do Rio Tijucas e tem uma
extensao territorial superior a 370 km?,

A base da economia do Municipio de Tijucas,
situado na Grande Florianépolis, é o turismo
religioso. O santudrio de Madre Paulina atrai,
todos os anos, milhares de fiéis.

Tijucas é um municipio da macrorregidao da
Grande Florianépolis, localizado na mesorre-
giao da Foz do Itajai. Sua economia tem como
base o setor industrial.

Pagina 5
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13. O mais recente relatério do Painel Intergoverna-
mental sobre Mudancas Climaticas (IPCC) alerta que as
consequéncias do aquecimento global que hoje viven-
ciamos sao uma pequena mostra do que esta por vir.

Assinale a alternativa que indica uma solugdo para a
diminuicao do ritmo do aquecimento global, segundo
o IPCC.

a. O Proibicdo dos chamados métodos alternativos
de producao de energia que tém contribuido
significativamente para o aumento das emis-
soes de dioxido de carbono (CO2).

b. O A utilizacdo de termoelétricas para a producao
de energia, substituindo as hidrelétricas que
causam enormes danos ambientais.

C Reducoes fortes e sustentadas na emissao de
dioxido de carbono (CO2) e outros gases de
efeito estufa.

d. O Oincentivo ao crescimento das cidades, uma
vez que a dispersao da populagao em grandes
territorios com baixa densidade populacional
aumenta as emissdes de gases que produzem o
efeito estufa.

e. O A redistribuicdo da populacio global, possibi-
litando a migragao em massa das areas mais
quentes do planeta para a mais fria, onde os
gastos energéticos sao menores.

14. O aumento significativo de casos de COVID-19 na
Europa provocou uma nova onda de temor. Alguns
paises decretaram lockdown pessoal e medidas mais
rigidas estdao sendo estudadas.

Assinale a alternativa que indica corretamente uma
das causas desta nova onda de infec¢des no conti-
nente europeu.

a. O O surgimento de novas variantes denominadas

F1 e WS 2, com virus resistentes as vacinas.

O baixo indice de adesao, em alguns paises, as

campanhas de vacinagao.

A ineficacia comprovada de alguns dos imuni-

zantes, como o Sputnik.

A falta de vacinas, por imprudéncia dos gover-

nos de alguns paises, entre eles o da Alemanha

e da Austria.

e. O Aresisténcia de governos como o da Alemanha
e da Austria, apds o fim da primeira onda da
doenca, de adquirir novas doses de vacina para
distribuicdao entre a populacao.

b.

K]

o O
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15. Com o breve inicio de operacao das redes de 5G,
aumentam as expectativas para a chamada Internet
das coisas (loT).

Assinale a alternativa que explica corretamente do
que se trata.

a. O Chamamos de Internet das coisas as conexdes
que hoje ja utilizamos, mas que terao muito
maior velocidade, entre computadores e
impressoras ou outros equipamentos a eles
conectados por cabo.

b. O A Internet das Coisas ainda néo existe. Ela s6
serd possivel nos préximos anos com a che-
gada das redes de grande velocidade (5G) e 0
aprimoramento dos computadores (muitos dos
quais, equipados com chips de 122 geracao, ja
estao sendo lancados).

c. O Alnternet das Coisas é a conexao entre os
equipamentos dotados do Windows 11 e redes
de satélite estacionarios em baixa altitude, que
serdo operados a partir de 2022.

d. O A Internet das Coisas, embora ainda seja ape-
nas uma esperanca para um futuro (préximos
5 anos), possibilitard a conexao em alta veloci-
dade entre a rede mundial de computadores e
equipamentos das fabricas (maquinas, robos),
meios de transporte (trens, avides) e mesmo
equipamentos domésticos, facilitando a logis-
tica e aumentando a velocidade de producao.

e. A Internet das Coisas é um conceito que define
a conexao entre objetos fisicos (como refrigera-
dores, maquinas de lavar etc.) com o usudrio e a
internet.
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Conhecimentos Especificos 20 questdes

16. Risco de amostragem é o risco de que a conclu-
sao do auditor:

a. O Com base na populacéo, pudesse ser igual a
selecao aleatéria dos itens da amostra.

b. O Com base em médias, ndo seja superior a taxa
de risco do desvio real da populacao.

C Com base em amostra, pudesse ser diferente se
toda a populacao fosse sujeita ao mesmo pro-
cedimento de auditoria.

d. O Com base em estratos, as subpopulacées
de cada grupo de unidades de amostragem
tenham caracteristicas semelhantes.

e. 0 Com base em unidade de amostragem, um
valor monetario definido pelo auditor seja
excedido pela distorcao real na populacgao.

17. A maior parte do trabalho do auditor para formar
sua opinido consiste na obtencao e avaliacao da evi-
déncia de auditoria. Os procedimentos de auditoria
para obter evidéncia de auditoria podem incluir a
inspecao, a observacdo, a confirmacao externa, o
recdlculo, a reexecucao e os procedimentos analiticos,
muitas vezes em combinacgao, além da indagacao.

A respeito dos conhecimentos sobre procedimentos
de auditoria, é correto afirmar que:

a. O A confirmacéo externa consiste no exame de
processo ou procedimento executado por
outros.

b. O A reexecucéo consiste na verificacio da exati-
dao matematica de documentos ou registros
e o estudo das relagoes plausiveis entre dados
financeiros e ndo financeiros.

c. O Os procedimentos analiticos envolvem a exe-
cucao independente pelo auditor de procedi-
mentos ou controles que foram originalmente
realizados como parte do controle interno da
entidade.

d. A inspecao envolve o exame de registros ou
documentos, internos ou externos, em papel,
em forma eletrénica ou em outras midias, ou o
exame fisico de ativo.

e. O A observacao consiste na investigacio de
flutuagoes e relacdes identificadas que sejam
inconsistentes com outras informacdes relevan-
tes ou que se desviem significativamente dos
valores previstos.

18. Considere a seguinte situacao hipotética: durante
uma verificacdo na Companhia Arouca, prestadora de
servicos de limpeza, um auditor fiscal constatou que
foi realizado o seguinte registro contabil:

Lancamento Conta contabil Valor
Débito: Bancos R$ 2.000
Débito: (lientes R$ 2.000
(rédito: Receita de prestacao de servicos R$ 4.000

Entéo, o auditor fiscal conclui que o registro contabil é
referente:

a. A prestacao de servicos com parte do recebi-
mento a vista e parte a prazo.

b. O A reclassificacdo de contas do passivo exigivel
para o ativo circulante.

c. O Ao cancelamento da receita de prestacéo de
servicos e da devolugao de recursos ao cliente.

d. O Ao aumento de capital da companhia com a
receita da prestacao de servigos aos clientes.

e. 0 Ao pagamento de obrigacées com clientes
registradas no passivo com a receita de presta-
¢ao de servigos.

19. Assinale a alternativa que apresenta uma das
demonstracdes contdbeis aplicadas ao setor publico:

Balanco social.

Balanco econdmico.

Balanco orcamentario.

Demonstracao do resultado do exercicio.
Demonstragao de lucros ou prejuizos
acumulados.

Pan oy
oooo

20. Um municipio da federagao realizou a arrecada-
cao de receita com o Imposto sobre a Propriedade
Predial e Territorial Urbana (IPTU).

A receita desse imposto deve ser classificada, sequndo a
categoria econdmica, pela contabilidade publica, como:

Corrente.

De capital.

Patrimonial.
Extraorcamentaria.
Reserva de contingéncia.

Panoy
0000
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21. De acordo com a Constituicao Federal, a lei que,
entre outras atribuicoes, dispora sobre as alteragdes
na legislagao tributaria e estabelecera a politica de
aplicacao das agéncias financeiras oficiais de fomento
éalei:

O Do Plano Plurianual.

. O Orcamentéria Anual.

O De Responsabilidade Fiscal.

. De Diretrizes Orcamentarias.

O Do Orcamento de Investimentos.

™o N T Y

22, Analise as afirmativas abaixo com fundamento
nas normas constitucionais a respeito da administra-
¢ao publica.

1. E vedado ao servidor publico civil o direito de
associacao sindical.

2. Alei estabelecerd as hipéteses de contratagao
por prazo indeterminado para o atendimento
de necessidade temporaria de excepcional
interesse publico.

3. E permitida a acumula¢do remunerada de car-
gos publicos, quando houver compatibilidade
de horarios, de dois cargos de professor.

4, E proibida a vinculacio ou equiparacio de
quaisquer espécies remuneratdrias para
o efeito de remuneracao de pessoal do
servico publico.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

E correta apenas a afirmativa 4.

Séo corretas apenas as afirmativas 3 e 4.
Séo corretas apenas as afirmativas 1,3 e 4.
Séo corretas apenas as afirmativas 1,2 e 3.
Séo corretas as afirmativas 1, 2, 3 e 4.

Pongow
O00xO
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23. Assinale a alternativa correta de acordo com a
classica corrente doutrinaria a respeito dos requisitos
do ato administrativo.

a. 0 A competéncia é requisito discricionario, carac-
terizando-se pela renunciabilidade.

b. O O motivo é a situacao exclusivamente de
direito, nunca de fato, que autoriza a pratica do
ato, constituindo requisito vinculado, em regra.

c. O A forma é requisito vinculado, em regra obser-
vada a oralidade, envolvendo o modo de exte-
riorizacao e os procedimentos prévios exigidos
na expedicao do ato administrativo.

d. O O objeto é requisito que se confunde com
a motivacgao, que é a explicacao escrita das
razOes que levaram a pratica do ato.

e. A finalidade é requisito vinculado, compreen-
dendo o objetivo de interesse publico preten-
dido com a realizagao do ato.

24, Assinale a alternativa correta a respeito dos
poderes administrativos.

a. O O poder hierarquico é caracterizado como
poder externo, uma vez que se aplica aos
particulares.

b. O O poder de policia consiste na possibilidade
de aplicacdo de punicdes pela administracao
aos agentes publicos que cometam infragoes
funcionais.

c. O O poder regulamentar enquadra-se na catego-
ria mais ampla do poder normativo, conferindo
prerrogativa aos chefes do Poder Legislativo
para editarem atos administrativos gerais e
abstratos, expedidos para dar fiel execucao a lei.

d. O exercicio do poder discricionario sujei-
ta-se a controle judicial, exceto quanto ao
mérito do ato administrativo (conveniéncia e
oportunidade).

e. O O poder vinculado ou regrado decorre da lei
que delimita parcialmente os aspectos da
conduta a ser praticada, atribuindo pequena
margem de liberdade para o agente publico
escolher a melhor forma de agir.
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25. Assinale a alternativa correta com fundamento
na Constituicao Federal de 1988.

a. Os vencimentos dos cargos do Poder Legis-
lativo e do Poder Judicidrio nao poderao ser
superiores aos pagos pelo Poder Executivo.

b. O Elivre a expressao da atividade intelectual,
artistica, cientifica e de comunicacdo, mediante
licenga concedida pelo poder publico.

c. O OEstado ndo podera intervir em seus Munici-
pios quando nédo forem prestadas, na forma da
lei, as contas devidas.

d. O Atodos é assegurado, ap6s o pagamento das
respectivas taxas, o direito de peticao aos
poderes publicos em defesa de direitos ou
contra ilegalidade ou abuso de poder.

e. O A fiscalizacdo dos Municipios sera exercida
pelo Poder Legislativo Municipal, com o auxilio
de Tribunais, Conselhos ou 6rgaos de Contas
Municipais.

26. Conforme disposto na Constituicdo Federal de
1988, é matéria reservada a lei complementar:

a. O instituir impostos extraordinarios na iminéncia
ou no caso de guerra externa.

b. O fixar aliquotas minimas do imposto sobre pro-
priedade de veiculos automotores.

c. O determinar medidas para que os consumidores
sejam esclarecidos acerca dos impostos que
incidam sobre mercadorias e servigos.

d. O conceder subsidio ou isencéo, reducéo de base
de calculo, crédito presumido, anistia ou remis-
sao, relativos a impostos, taxas ou contribuicoes.

e. instituir impostos residuais, desde que sejam
nao cumulativos e que ndo tenham fato gera-
dor ou base de cdlculo préprios dos discrimina-
dos na Constituicao.

27. Assinale a alternativa correta, com fundamento
na Constituicao Federal de 1988, em relagcdo aos
impostos sobre (i) renda e proventos de qualquer
natureza; (ii) importacao de produtos estrangeiros; e
(i) produtos industrializados.

a. A dois impostos nao se aplica o principio da
anterioridade anual e a dois impostos nao se
aplica o principio da noventena.

b. O Aos trés impostos ndo se aplicam o principio
da anterioridade anual e nem o principio da
noventena.

c. O Aos trés impostos se aplica o principio da ante-
rioridade anual, mas nao se aplica o principio
da noventena.

d. O Aos trés impostos se aplica o principio da
noventena, mas nao se aplica o principio da
anterioridade anual.

e. O A nenhum dos trés impostos se aplicam o prin-
cipio da anterioridade anual e nem o principio
da noventena.

28. Analise as afirmativas abaixo a respeito dos
conhecimentos sobre o empresério previstos no
codigo civil.

1. Efacultativa a inscricdo do empresario no
registro publico de empresas mercantis da res-
pectiva sede, antes do inicio de sua atividade.

2. O empresario casado pode, sem necessidade
de outorga conjugal, qualquer que seja o
regime de bens, alienar os iméveis que inte-
grem o patriménio da empresa ou grava-los
de 6nus real.

3. Considera-se empresario quem exerce profis-
sionalmente atividade econdmica organizada
para a producdo ou a circulagao de bens ou
de servicos.

4. Oincapaz nao pode, mesmo por meio de
representante ou devidamente assistido,
continuar a empresa antes exercida por ele
enquanto capaz, por seus pais ou pelo autor
de heranca.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

Séo corretas apenas as afirmativas 1 e 2.
Séo corretas apenas as afirmativas 1 e 4.
Séo corretas apenas as afirmativas 2 e 3.
Séo corretas apenas as afirmativas 3 e 4.
Séo corretas apenas as afirmativas 2, 3 e 4.

Pongow
O0orOo0Oo
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29. Arespeito dos conhecimentos sobre a sociedade
por quotas de responsabilidade limitada previstas no
codigo civil, é correto afirmar:

a. O Os sécios nao sao obrigados a reposicéo dos
lucros e das quantias retiradas quando tais
lucros ou quantias se distribuirem com prejuizo
do capital.

b. O A responsabilidade de cada sdcio é restrita ao
valor de suas quotas e ndo ha responsabilidade
solidaria pela integralizacao do capital social.

c. O E permitida a contribuicao para a integralizacéo
das cotas do capital social que consista em
prestacao de servicos.

d. O Depois de integralizado, o capital ndo pode ser
reduzido, mesmo se ele seja excessivo em rela-
¢ao ao objeto da sociedade.

e. O capital social divide-se em quotas, iguais ou
desiguais, cabendo uma ou diversas a cada
sécio.

30. Analise as afirmativas abaixo a respeito dos
conhecimentos sobre a distingcao entre sociedade,
associacao e fundacéao.

1. Para criar uma fundacao, o seu instituidor fara,
por escritura publica ou testamento, dotacao
especial de bens livres, especificando o fim
a que se destina, e declarando, se quiser, a
maneira de administra-la.

2. Nas associa¢des organizadas com fins econo-
micos pode haver, entre os associados, direi-
tos e obrigagdes reciprocos.

3. Cabe aos Tribunais de Contas dos Estados
velar sobre as fundacdes criadas e situadas
em sua regiao territorial.

4. As associagOes e as sociedades sao pessoas
juridicas de direito privado.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

Séo corretas apenas as afirmativas 1 e 2.
Séo corretas apenas as afirmativas 1 e 4.
Séo corretas apenas as afirmativas 3 e 4.
Séo corretas apenas as afirmativas 1,2 e 3.
Séo corretas apenas as afirmativas 2, 3 e 4.

Pongow
O00xO
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31. Considere a seguinte situagao hipotética: o pre-
feito do municipio de Ampezzo pretende criar um
novo imposto, que tem como fato gerador a proprie-
dade de gatos. A proposta é cobrar um valor fixo anual,
a titulo de imposto, dos residentes no municipio pro-
prietdrios de felinos domésticos.

Nesse caso, a proposta:

a. O Pode ser aprovada, desde que o valor do
imposto nao tenha efeito confiscatorio e res-
peite o principio da irretroatividade tributaria.

b. O Pode ser aprovada, desde que o imposto seja
nao cumulativo e cobrado a partir do exercicio
seguinte ao da sua instituicao.

c. O Nao pode ser aprovada, pois cabe aos Estados
da Federagcdao a competéncia extraordinaria
para instituir novos impostos sobre o patrimo-
nio e a renda.

d. Nao pode ser aprovada, pois cabe somente a
Unido a competéncia residual para a instituicao
de impostos ndo previstos na Constituicao
Federal.

e. O Pode ser aprovada em razéo das competéncias
tributarias comuns dos entes federativos, que
determina que cabe aos municipios regular as
relagdes locais.

32. Arespeito dos conhecimentos sobre a exclusao e
a extincao do crédito tributario, é correto afirmar:

a. O A anistia abrange exclusivamente as infraces
cometidas posteriormente a vigéncia da lei que
a concede.

b. A isencdo pode ser restrita a determinada
regido do territério da entidade tributante, em
funcao de condicodes a ela peculiares.

c. O A exclusao do crédito tributario dispensa o
cumprimento das obriga¢des acessorias depen-
dentes da obrigacao principal cujo crédito seja
excluido, ou dela consequente.

d. O A prescricio e a decadéncia sao causas de exclu-
sao do crédito tributario e seus prazos sao esta-
belecidos em lei por cada ente da federagao.

e. 0 Aremissdo é uma das causas de exclusao do
crédito tributario e ndo é extensiva as taxas e as
contribuicoes de melhoria.
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33. De acordo com o Cédigo Tributdrio Nacional, é
vedado a Uniao, aos Estados, ao Distrito Federal e aos
Municipios cobrar imposto sobre:

1. Papel destinado exclusivamente a impressao
de jornais, periédicos e livros.

2. Operacoes financeiras realizadas pela popula-
¢ao de baixa renda.

3. O patrimdnio, a renda ou os servigos uns dos
outros.

4. Remédios e medicamentos.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

(O Sao corretas apenas as afirmativas 1 e 2.
Séo corretas apenas as afirmativas 1 e 3.
(O Sao corretas apenas as afirmativas 3 e 4.
O Sao corretas apenas as afirmativas 1,2 e 3.
O Sao corretas apenas as afirmativas 2, 3 e 4.

o0 o

34, De acordo com a Lei n® 757 - Cédigo de obras e
edificacdes do municipio de Tijucas, podera ser conce-
dido o0 “habite-se” parcial quando se tratar de:

1. Casa de alvenaria construida com financia-
mento do programa federal Minha Casa,
Minha Vida.

2. Prédio composto de parte comercial e parte
residencial e houver utilizacao independente
destas partes.

3. Prédio constituido de unidades autbnomas,
podendo o “habite-se” ser concedido por
unidade.

4. Prédios construidos no interior de um mesmo
lote.

5. Casa de alvenaria edificada em terreno doado
pelo municipio a entidade sem finalidade
lucrativa.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

Séo corretas apenas as afirmativas 1,2 e 3.
Séo corretas apenas as afirmativas 1,2 e 4.
Séo corretas apenas as afirmativas 2, 3 e 4.
Séo corretas apenas as afirmativas 2, 3 e 5.
Séo corretas apenas as afirmativas 3,4 e 5.

Pongow
O0orOo0Oo

35. De acordo com o Decreto n°570/2011, que trata
sobre o Imposto Sobre Servi¢o de Qualquer Natureza
(ISS), é correto afirmar:

a.

0O 0O 00O

A aliquota minima do ISS é de 2%.

E contribuinte do ISS o tomador do servico.

O ISS incide sobre a prestacao de servicos em
relacdao de emprego.

A base de célculo do ISS é lucro do prestador
do servico.

Estao compreendidos na competéncia do
municipio, para fins de incidéncia do ISS, os
servicos de transporte interestadual e intermu-
nicipal e de comunicacao.
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Utilize a grade ao lado para anotar as suas respostas.

Nao destaque esta folha. Ao entregar sua prova,
o fiscal ird destacar e entregar esta grade de respostas
que vocé poderd levar para posterior conferéncia.
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